MatepuanbHas Touka ¢ Maccoit 20 H nepBoHayaabHO HaXOAUTCS
Ha pacCTOsSIHMM 2 M OT Havajia KOOPAMHAT B MOJOKUTEIbHOM
HampaBJIeHU OCU X U UMEEeT HadyaJIbHYI0 CKOpocTh 0,5 M / ¢ o

HalpaBJIeHMIo K Hauajay KoopAyuHaT. Haiinute ypaBHeHMSI
IBVDKEHMSI TOUKM, Korja Ha Hee pelictByet F = (3-t; 2) H.

G=20, x0=2, v0=0.5

[}

= 20
X0 = 2
vO = 0.5000

%Fx=3-t, Fy=2, Fx=m*d”2x/dt”2, Fy=m*d~2y/dt"2
g=9.82, m=G/g
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%3-t=m*d~2x/dt 2
t=[0:0.1:10]

t =
0 0.1000 0.2000 0.3000 0.4000 0.5000 0.6000 0.7000 - - -

x=dsolve('3-t-m*D2x==0"', 'x(@)==2"','Dx(0)==0.5",'t")

Warning: Support of character vectors and strings will be removed in a future release. Use sym objects to
define differential equations instead.
X =

- 4+92+3mt+12m
6m

subs(x)

ans =

(2 12343699 399151 4428151 433613 116347 318433 16096897 132631 5973817 1183 1¢

6000000 187500 2000000 187500 48000 125000 6000000 46875 2000000 375 6

plot(t,subs(x), 'red")
title('x")


Ivan Svaiger
Материальная точка с массой 20 Н первоначально находится на расстоянии 2 м от начала координат в положительном направлении оси x и имеет начальную скорость 0,5 м / с по направлению к началу координат. Найдите уравнения движения точки, когда на нее действует F = (3-t; 2) Н. 


y=dsolve('2-m*D2y==0"', 'y(0)==0", 'Dy(0)==0","'t" )

Warning: Support of character vectors and strings will be removed in a future release. Use sym objects to
define differential equations instead.

y:
t2

subs(y)

ans =

(0 491 491 4419 491 491 4419 24059 982 39771 491 59411 4419 &=
100000 25000 100000 6250 4000 25000 100000 3125 100000 1000 100000 6250 10

plot(t,subs(y), 'blue")
title('y")
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CamocTtosiTenbHble ynpa>xHeHus

PewwuTe cnepyowme 3agayn. [oe BO3MOXKHO, NpefoCcTaBbTe PELLEHNE,
ncnonb3dysa 6nokn Simulink.

3apaHue 1
Ha maTtepuanbHyto Touky maccoun 3 Kr gencteyet cuna F = 0,1t - 9 H.

IBW>XeHne HauYnHaeTcs Ha pacCcToAHNN 2 M OT Ha4yana KoOopaOunHar. Hangute
ypaBHeHne OBN>XeHNA TOYKN.

3apaHue 2
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K Teny maccorm m = 1 Kr npukKpenneHa npy>unHa, pacrnonoXXeHHasi B
rOpU3oHTaNIbHOW NNOCKOCTN. BHayane Teno pacnonaraeTcst B TOUKe A, U
Torga npy>xumHa abcontoTHO cBob6oaHA OT HaNpPs>XXeHWn. Teno nonyyvaet
HavanbHY0 CKOPOCTb 8 M / C B NOMIOXNTENBHOM HanpasfeHUN OCK X (T.e.
BNpaBo). Hangnte CKOpoCTb Tena Kak (MyHKLUUIO KOOPANHATLI X C Y4ETOM
KoadpduumeHTa TpeHuns u = 0,2. Cuna Npy>XmHbl, OENCTBYOLWAS Ha TENO B
no6oM NOMOXKEHNN, NPONOPLNOHANIbHA PACCTOSIHUIO MeX Y TeSIOM U
Toukoun A, cooTHoweHune coctasnsieT 40 H/m (31O Ha3biBaeTCS

KOS (PULMEHTOM XECTKOCTU NPY>XXMHBbI). TakXXe HanauTe, Kak ganeko ot
TOYKM A CKOPOCTb Tena BrnepBble CTAHOBUTCS PaBHOW HYHO. YCKopeHne
cBobopHoro nageHna coctasnseT 10 m/cN2. Bo3bMuTe TOUKy A B KadecTBe
OTNpPaBHOW TOYKN AN KOopanHaT.

3apaHue 3
Ha maTepuanbHyto Touky maccomn 3 Kr gencteyet cuna F = (2 - t; 2sin0,5t)

[H]. HangnTe ypaBHEHUS OBUXKEHUSI TOUKWN, ECNN ABUXKEHNE HAYMHAETCS C
paccTosHuUM 3 M OT OCn X co ckopocTbto VO = 1,5 M/c napannensHo ocu y.



